

世乒赛开打,男单国手扎堆上半区是坏事吗?

《新民晚报》消息 布达佩斯世博展览馆,蓝紫色的灯光亮起来,一字排开的红双喜球台上,乒乒乓乓的声音响起来。从4月21日开始,这里星光闪烁,东京奥运会前最重要的一场比赛,集结了全世界最好的乒乓选手。20日晚,抽签结果一公布,引来国内粉丝一片惊呼:男单国手扎堆上半区,这签究竟是“灾难”?

的脸上并没有流露出严峻的表情。身经百战的国乒众将,早已学会将情绪藏在心底。

根据签位,国乒男队5名参赛选手中的马龙、樊振东、梁靖崑和林高远4人身处上半区,也就是说,上半区只能有一位国乒选手晋级决赛,可谓“死亡”上半区。梁靖崑和樊振东抽到了一个分区,马龙则和林高远抽到另一个分区。如果最终马龙和樊振东在半决赛中相遇,将是决赛的提前上演。



许昕能否守住下半区?

星张本智和得了利。近年来张本智和状态节节高升,世界排名来到了第四位,这让他成功避开了樊振东和林高远,被分在了3/4区。“到半决赛之前都没有中国选手,夺冠机会很大。”抽得

“上上签”的张本智和显得格外开心,同行的队友丹羽孝希和石川佳纯都上前恭喜他的签运。

而在国乒队内,唯有许昕一人独守下半区,分在4/4区。一旦许昕和张本

智和双双晋级半决赛,许昕将承担起更多的责任。此前,许昕对张本智和保持不败,而张本智和在去年年底的国际乒联年度总决赛上夺冠后坦言:“最想对决的人是许昕。”

对许昕来说,他的任务是,外战只能赢、不能输,能否守住下半区,任重道远。

诚3位日本运动员,意味着如果此前几轮未出现冷门,将有3场1/4决赛在中日选手之间展开。丁宁表示:“自己也没做什么特别的准备,每一次比赛都会全力以赴,希望在这里取得好成绩。” (陶邢莹)

女单八强战中日对决或全面上演

在女单赛场,丁宁、陈梦、王曼昱与刘诗雯作为前四号种子选手,各守1/4区,5~8号种子里有石川佳纯、平野美宇以及伊藤美

距第十四届
全国冬季运动会开幕
还有 300 天

4人龙争虎斗

20日晚,国乒来到布达佩斯世博展览馆进行赛前最后一练。一路上,马琳和队员们谈笑风生,大家

许昕独守下半区

国乒的签位,让日本新

争抢

4月21日,活塞球员格里芬(上)在比赛中争抢篮板球。当日,在NBA季后赛东部首轮第三场比赛中,尽管格里芬复出,为活塞砍下27分7个篮板6次助攻,但客场作战的雄鹿在米德尔顿的带领下全程压制对手,以119:103获胜,大比分3:0领先,晋级在望。(据新华社报道)



◎内蒙古看台

我区铁人三项选手全国赛夺金摘铜

本报讯(记者 牛天甲) 4月20日,2019年全国铁人三项冠军赛暨U系列冠军赛(二青会资格赛预赛第一站)在江西德兴举行,我区选手夺得1金2铜。 据了解,本次比赛设置

了亚洲杯、全国冠军赛男女优秀组,全国U系列冠军赛男女子半程组、短距离组、超短距离组、游泳两项组、混合接力组,二青会资格赛体校组和社会俱乐部组等,参赛运动员达800多人。在

首日争夺中,我区选手刘康甄获得二青会女子乙组超短距离第一名,张毅林获得女子乙组短距离第三名,马雲祥获得男子甲组短距离第三名,许心怡、李琳分别获得女子甲组短距离第四

名、第五名,刘涵旭获得男子半程组第六名,张俊伟获得男子甲组短距离第七名。同时根据比赛规则,前三名运动员直接获得参加第二届全国青年运动会铁人三项决赛资格。

以赛代练 何引丽摘得东营马拉松国内女子组冠军

本报讯(记者 牛天甲) 4月20日,2019黄河口(东营)国际马拉松赛在东营市新世纪广场开赛,我区选手何引丽以2小时32分58秒的成绩轻松夺得国内女子组冠军。

本次东营国际马拉松吸引了肯尼亚、埃塞俄比亚、摩洛哥等国30多名非洲选手,也吸引中国著名马拉松运动员李子成、刘洪亮、何引丽、郑芝玲等名将参赛。最终经过激烈争夺,我区选手何引丽“以赛代练”,以2小时32分58秒的成绩轻松夺

得国内女子组冠军。埃塞俄比亚选手艾菲拉·贝尔哈以2小时22分41秒夺得女子组冠军,并创造新的赛会纪录。肯尼亚选手菲利克斯·基穆塔伊后程发力以2小时09分23秒夺得男子组冠军,并创造新的赛会纪录。 赛后,何引丽教练股

长喜告诉记者:“在重庆马拉松上,何引丽达到东京奥运会参赛标准后一直处于调整期训练阶段,本次比赛没有给她制定比赛目标,就是一堂周末长距离训练课。何引丽接下来比赛重点主要是针对5月中旬的一场比赛。”

尤文提前夺冠 C·罗承诺留队

新华社消息 4月21日凌晨,尤文图斯主场2:1战胜佛罗伦萨,提前5轮夺得意甲冠军,八连冠也刷新了欧洲五大联赛纪录。

这是俱乐部第150场主场比赛,尤文图斯赢得并非毫无波澜。佛罗伦萨上半场攻势凶猛,仅开场6分钟,就凭借米伦科维奇门前迎球而上的一脚推射破门,反客为主率先得分,并在之后几造威胁,险些扩大比分。第37分钟,利用一次角球机会,桑德罗在前点鱼跃头球直接破门,为尤文扳平比分。此后双方势均力敌,各有攻守。第53分钟,C·罗带球突入禁区,在底线附近传中,佛罗伦萨后卫佩塞利亚不慎门前自摆乌龙,尤文将比分反超,并最终2:1的比分赢得胜利。

此役过后,尤文图斯提前5轮锁定联赛冠军,超过里昂的七连冠,成为欧洲五大联赛中首支八连冠的顶级俱乐部。阿莱格里成为第一个连续5年带队夺得意甲冠军的主教练,也是继特拉帕托尼之后最成功的尤文教练。

这也是尤文当家球星C·罗的首个意甲冠军,他在赛后采访中称,这是他继英超和西甲之后,又一五大联赛冠军,自己十分高兴,并表示下赛季会继续留在尤文效力。在之前的欧冠比赛中,尤文图被阿贾克斯逆转,无缘四强。尤文除了股价暴跌,还传出了C·罗因心灰意冷有可能在本赛季结束后离队的消息,但此番C·罗的“留队宣言”无疑让尤文的球迷吃了一颗“定心丸”。C·罗说:“我会留在尤文图斯,对此我1000%地确定。在我看来,这是一个非常成功的赛季,我适应得很好。尤文图斯赢得了意甲联赛和超级杯的冠军,这很不容易。” (黎梦青)

